Indicador 6.1: Ecuaciones de 1% grado

Resolver y comprobar:
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b) Resolver, y comprobar la solucién positiva: (5 y*’-‘-)
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Indicador 6.3: Sistemas de ecuaciones

a) Resolver por sustitucién: (3 ples ) .
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Indicador 6.4: Problemas de planteamiento de ecuaciones

Un padre reparte entre sus tres hijos respectivamente un tercio, un cuarto y un quinto de lo que tenia, y ain le
quedan 26 € ; Cuanto dinero tenia al principio? Comprobar la solucién obtenida.
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NOTA del indicador 6.4 (0 a 10)

Indicador 8.1: Funciones y graficas

Representar graficamente la parabola y=x2—2x—3. Indicar las coordenadas del vértice.
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